
 

 

 

IAOS 2014 Bài phát biểu bế mạc… 

 

CHUYÊN SAN HỘI NGHỊ QUỐC TẾ VỀ THỐNG KÊ CHÍNH THỨC                                                                                                                      155

  155 

Bài phát biểu bế mạc Hội nghị 
 

Kính thưa thưa Tiến sỹ Shigeru Kawasaki, Chủ tịch Hiệp hội Quốc tế về Thống kê chính 
thức (IAOS)! 

Kính thưa Ông Võ Duy Khương, Phó chủ tịch UBND thành phố Đà Nẵng!  

Kính thưa các quý bà, quý ông đại diện các cơ quan thống kê, các tổ chức quốc tế, các 
Bộ, ngành! 

Kính thưa quý vị đại biểu và các bạn! 

Sau 03 ngày làm việc tập trung và trách nhiệm, Hội nghị Hiệp hội Thống kê Chính thức năm 
2014 đã thành công tốt đẹp theo nội dung, chương trình đề ra. Hội nghị đã chia thành nhiều nhóm làm 
việc nghiêm túc và hiệu quả theo những chủ đề khác nhau. Đại biểu mỗi nhóm tập trung nghe các 
tham luận, thảo luận sôi nổi và cùng chia sẻ kinh nghiệm về công tác thống kê. Nội dung các tham 
luận tập trung vào những vấn đề liên quan đến chủ đề chung của Hội nghị: “Đáp ứng yêu cầu của một 
thế giới đang thay đổi”. 

Kính thưa quý vị đại biểu và các bạn! 

Không ngừng nâng cao chất lượng thông tin thống kê chính thức để phục vụ mục đích hoạch định 
chính sách, dịch vụ công và đáp ứng yêu cầu của người dùng tin là vấn đề luôn được đề cập tại các Hội 
nghị quốc tế về công tác thống kê. Tại Hội nghị lần này, nhiều tham luận được các tác giả trình bày là kết 
quả nghiên cứu, phân tích, ứng dụng có liên quan đến những vấn đề mới nổi hoặc có yếu tố cải tiến về 
phương pháp luận và kỹ thuật trong hoạt động thống kê chính thức như: Khai thác dữ liệu lớn (Big data); 
khai thác, sử dụng dữ liệu từ hồ sơ hành chính; ứng dụng công nghệ thông tin tiên tiến; quan hệ giữa 
người sản xuất và người dùng tin; xây dựng quan hệ đối tác song phương, đa phương và đối tác cấp khu 
vực về thống kê… Tôi cho rằng, còn rất nhiều ý tưởng hay, kinh nghiệm quý của các đại biểu tham gia 
Hội nghị. Tuy nhiên, do thời gian của Hội nghị có hạn nên chúng ta chưa có cơ hội để trao đổi, chia sẻ 
trực tiếp trên diễn đàn lần này. Nhưng tôi hy vọng rằng, qua mỗi lần Hội nghị, sự gắn kết hợp tác giữa các 
tổ chức, cơ quan  thống kê ngày càng khăng khít hơn, các mối quan hệ đối tác sẵn có càng thêm sâu 
sắc và nhiều mối quan hệ đối tác mới được xây dựng, phát triển để hoạt động thống kê chính thức của 
mỗi quốc gia, vùng lãnh thổ nói riêng và toàn cầu nói chung tiếp tục phát triển mạnh theo hướng tiên tiến, 
hiện đại. 

Kính thưa quý vị đại biểu và các bạn! 
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Thay mặt ngành Thống kê Việt Nam, tôi xin cảm ơn sự quan tâm, chỉ đạo của Lãnh đạo Bộ Kế 
hoạch và Đầu tư; cảm ơn sự phối hợp của Bộ Ngoại giao, Bộ Công an, Bộ Văn hóa Thể thao và Du lịch và 
các Bộ, ngành; cảm ơn sự phối hợp chặt chẽ và hiệu quả của Hiệp hội Quốc tế về Thống kê chính thức. 

Tôi xin cảm ơn các đại biểu, các nhà khoa học, các nhà thống kê và đông đảo các quý vị quan tâm 
đến lĩnh vực thống kê đã dành thời gian đến tham dự, phát biểu chia sẻ nhiều nội dung hay, nâng cao 
chất lượng của các phiên họp nhằm hướng tới mục tiêu xuyên suốt đó là tìm ra các giải pháp để Thống 
kê chính thức đáp ứng ngày càng tốt hơn yêu cầu của một thế giới đang thay đổi. 

Tôi xin cám ơn Lãnh đạo UBND thành phố Đà Nẵng đã dành sự quan tâm và chỉ đạo sát sao các 
đơn vị liên quan của thành phố, phối hợp với Tổng cục Thống kê thực hiện tốt nhiệm vụ, góp phần quan 
trọng vào sự thành công của Hội nghị. 

Tôi đánh giá cao sự nỗ lực và tinh thần làm việc trách nhiệm của Ban tổ chức Hội nghị cũng như 
công tác phục vụ chu đáo, tích cực và nhiệt tình của các Tiểu ban. Cám ơn các cơ quan thông tấn báo 
chí đã kịp thời đưa tin, tuyên truyền về Hội nghị. 

Thay mặt ngành Thống kê Việt Nam, tôi xin trân trọng tuyên bố bế mạc Hội nghị Thống kê Chính 
thức năm 2014. 

Xin chúc các quý vị đại biểu và các bạn sức khỏe, hạnh phúc và thành công! 

Xin trân trọng cảm ơn!. 

    

 


